

## Η ώρα της Δικαιοσύνης

## ΚΟΙΝΩΝΙΑ



νους, ο ένας από τους αδελφούς έχει ποινικό παρελθόν και το όνομά του εμφανίστηκε και κατά τη διάρκεια των ερευνών για τη δολοφονία του ιδιοκτήτη πρατηρίων καυσίμων **Γιώργου Μήτσου**, στον Γέρακα. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν συγκεντρώσει οι αστυνομικοί, στο παρελθόν διατηρούσε στενές σχέσεις με δύο δολοφονημένους «μπράβους», τον **Μανώλη Καραγιάννη** και τον **Βασίλη Γρίβα**.

Ο τρίτος κατηγορούμενος είναι στενός φίλος του παραπάνω, εργάζεται σε δημόσια επιχείρηση και είναι συγγενής προσώπου που είχε συνδεθεί με κορυφαίο όνομα των «νονών» της νύχτας στη δεκαετία του 1990.

Ο τέταρτος είχε κατηγορηθεί το 2015 ως μέλος σπείρας εκβιαστών, ο αρχηγός της οποίας είχε δεχθεί δολοφονική επίθεση το καλοκαίρι του 2020 και είχε σωθεί από θαύμα.

Οι αναλυτές του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Ασφάλειας Αττικής, που συνεχίζουν να συναρμολογούν το παζλ όλων αυτών των στοιχείων που συνέλεξαν μετά τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ, έχουν, σύμφωνα με πληροφορίες, και μια πρώτη εικόνα σχετικά με το ποιος έδωσε την εντολή για την ενέδρα του θανάτου. Προς αυτή την κατεύθυνση προσπαθούν τώρα να συγκεντρώσουν αποδεικτικά στοιχεία, αλλά και να φωτίσουν το κίνητρο του εντολέα της εν ψυχρώ εκτέλεσης.

### Διεθνείς αντιδράσεις

Η δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ είχε χαρακτηριστεί από την πρώτη στιγμή «υπόθεση υψηλής προτεραιότητας» από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. Ταυτόχρονα είχε προκαλέσει διεθνείς αντιδράσεις, με κορυφαία αυτή της προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, **Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν**, η οποία, αφού είχε εκφράσει τα συλλυπητήριά της για την εν ψυχρώ δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ, τόνισε πως «η ελευθερία του Τύπου ίσως είναι η πιο ιερή από όλες. Οι δημοσιογράφοι πρέπει να είναι σε θέση να εργάζονται με ασφάλεια». Μάλι-

στα, στη δήλωσή της μετά τη δολοφονία, είχε επιστήσει την προσοχή για άμεση κινητοποίηση για τη σύλληψη των δραστών, σημειώνοντας ότι «ελπίζω οι εγκληματίες να προσαχθούν σύντομα στη Δικαιοσύνη». Ανάλογες δηλώσεις είχαν γίνει από τον τότε πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, **Νταβίντ Σασόλι**, ο οποίος υπογράμμισε πως «οι έρευνες πρέπει να αποσαφηνίσουν επειγόντως εάν η δολοφονία συνδέεται με τη δουλειά του», από τη διάδοχό του, αλλά και από εκπροσώπους φορέων για τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ελευθερία του Τύπου. Ολο αυτό το διάστημα, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας δεχόταν επιστολές από φορείς και οργανώσεις που διατύπωναν την ανησυχία τους για την έκβαση των ερευνών και τον εντοπισμό των δραστών. Μάλιστα, πρόσφατα οι «Ρεπόρτερ Χωρίς Σύνορα» κάλεσαν τις ελληνικές δικωκτικές Αρχές να ζητήσουν τη βοήθεια της Ευροπόλ για την εξκνίαση της δολοφονίας.

Στο παρασκήνιο των διεθνών αυτών αντιδράσεων, στο Τμήμα Ανθρωποκτονιών της Ασφάλειας Αττικής είχε συσταθεί ειδική ομάδα αστυνομικών, οι οποίοι ασχολούνταν μόνο με την ανάλυση των στοιχείων που προέκυπταν από τις έρευνες, αναζητούσαν νέα στοιχεία και πειστήρια που θα μπορούσαν να αποκαλύψουν τους δολοφόνους και χρησιμοποιούσαν όλα τα σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών. Με τον τρόπο αυτό κατάφεραν τελικά να συνθέσουν το παζλ και να σχηματίσουν δικογραφία με τα ονόματα των κατηγορουμένων.

πριν και μετά τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ, συνεχείς παρακολουθήσεις και ανάλυση όλων των δεδομένων, τα οποία, σύμφωνα με πληροφορίες, συνδέουν τελικά τους τέσσερις κατηγορούμενους. Όπως αναφέρουν οι ίδιες πληροφορίες, ένα από τα στοιχεία που προέκυψαν από τις έρευνες αυτές αφορούσε τα τηλέφωνα των τεσσάρων, τα οποία, ενώ κατά τη διάρκεια της επιχείρησης για τη δολοφονία του δημοσιογράφου ήταν κλειστά, ενεργοποιήθηκαν αμέσως μετά την εξαφάνιση του σκούτερ προς την περιοχή της Νίκαιας.

**ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ συνέλεξαν οπικό υλικό από κάμερες στην ευρύτερη περιοχή, που έδειχνε τους δύο δολοφόνους με το γκρι σκούτερ τόσο κατά τη διαδρομή τους προς το σημείο της επίθεσης όσο και μετά τη δολοφονία, κατά τη διαφυγή τους**

### Ποινικό παρελθόν

Σε ό,τι αφορά τους τέσσερις κατηγορουμέ-






# ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

**ΑΛΣΟΣ  
ΚΗΦΙΣΙΑΣ**

**27.4-14.5  
2023**



## ΑΦΙΕΡΩΜΑ: ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΚΗΠΟΙ

🕒 Δευτέρα - Κυριακή: **10.00-22.00** / ΕΙΣΟΔΟΣ €1,5 / ΔΩΡΕΑΝ Δευτέρα - Παρασκευή: **10.00-13.00** και για συγκεκριμένες κατηγορίες συμπολιτών μας καθ' όλη τη διάρκεια της Έκθεσης



**Ειδικές τιμές**  
Με την επίδειξη του εισιτηρίου ή απόδειξη αγοράς από την Ανθοκομική

 Ανθοκομική Έκθεση Δήμου Κηφισιάς
  Kifissia Flower Show



Εύκολη πρόσβαση από ΗΣΑΠ



ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΒΕΛΟΝΤΩΝ ΔΩΤΩΝ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ FINE ΚΙ ΕΣΥ ΕΒΕΛΟΝΤΗΣ ΔΩΤΗΣ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ




